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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 06.09.2022 

 

     Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului 

Focșani, cu participarea fizică și online a consilierilor locali, prin intermediul aplicației 

Zoom . 

 

La şedinţă participă: 

 d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

 d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

 d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

 d-na Rodica Constantinescu – inspector Serviciul administraţie publică locală, 

agricultură; 

 d-nul Bogdan Bratu – director Direcția Managementul proiectelor și investițiilor; 

 d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte „UMP – Reabilitarea sistemului de 

termoficare, Etapa a II-a” 

 d-nul Răzvan Necula – inspector Compartiment informatică; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 142/16.05.2022 privind aprobarea 

proiectului, a notei de fundamentare a investiției, a cheltuielilor legate de proiect și 

a Planului integrat de acțiune pentru proiectul  ”Construirea de locuințe nZEB plus 

pentru tineri în Municipiul Focșani”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.157/26 mai 2022 privind aprobarea 

depuneriii proiectului cu titlul ”Creșterea performanței energetice a clădirii Direcției 

de Asistență Socială și a Poliției Locale” și a cheltuielilor legate de proiect, în 

vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR), Axa de investiții 2, Operațiunea B.1 – Renovarea integrată (consolidare 

seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.158/26 mai 2022 privind aprobarea 

depunerii proiectului cu titlul ”Creșterea performanței energetice a clădirii Parking 

SA” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul 

Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 2, 
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Operațiunea B.1 -  Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică 

moderată) a clădirilor publice; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extrordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 06.09.2022. Vă aduc la cunoștință că această 

ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 693 din 02.09.2022, emisă de Primarul 

municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu 

participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana?” 

 Doamna consilier Laurian Ailincuței „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Balaban Elena Luminița? O să revin puțin mai devreme era în online.  

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Domnul Bîrsan Costel?”  

Domnul consilier Costel Bîrsan „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel  „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„Doamna Dimitriu Ana Maria?” 

Doamna consilier Ana Maria Dimitriu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„Doamna Drumea Alina Ramona? Absentă. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Gongu Emanuel?” 

Domnul consilier Emanuel Gongu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Marcu Livia Silvia? Absentă. 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Nedelcu Mihai? Absent. 

Domnul Nistoroiu Alexandru?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent.”  
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Tătaru Alexandra? Absentă, este în concediu.  

Domnul Ungureanu Daniel?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„o să revin și întreb, doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„bună ziua. Doamna Drumea? Nu a intrat. Doamna Marcu? Domnul Nedelcu? Nu au 

intrat, sunt absenți. 

Constat că în sală sunt prezenți 17 consilieri locali municipali. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ.  

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 

data de 25.08.2022. Dacă sunt discuții pe marginea acestui procesului verbal? Dacă nu 

sunt discuții, supun la vot procesul verbal, cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”.  

 Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Victor Dumitru „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel Gongu „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu? Este „pentru”, a ridicat mâna. 

Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilie Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Răduță?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Pentru”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„domnul Ungureanu? Doamna Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Pentru” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor si domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Zîrnă Cristian, Ailincuței 

Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nistoroiu 

Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu  procesul verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna de asemenea că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât 

și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr.161/2003. 

Pentru că doamna Tătaru Alexandra astăzi lipsește motivat, fiind în concediu de 

odihnă se impune alegerea unui nou președinte de ședință pentru a putea conduce 

lucrările ședinței extraordinare de astăzi în acest sens vă rog să faceți propuneri.” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „mulțumesc. Îl propun pe domnul 

Gheoca Corneliu.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„mulțumesc. 

Supun la vot propunerea domnului consilier Macovei, astfel domnul Gheoca să 

fie președinte de ședință. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”. În online. 

Domnul Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel Gongu „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„domnul Răduță?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilie Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„domnul Dumitru?” 

 

Domnul consilier Victor Dumitru „dacă vreți vă rog să repetați, m-am 

deconectat puțin”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„propunerea ca domnul Gheoca să fie președinte de ședință astăzi.” 

Domnul consilier Victor Dumitru „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina-Ramona Drumea „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu? Este „pentru”, a ridicat mâna. 

Doamna Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Pentru” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„cu 19 voturi „pentru” domnul Gheoca este președinte de ședință, din partea doamnelor 

și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia-

Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel. 

Vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Bună 

ziua! Mulțumesc, doamna Secretar!  

Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați! Bună ziua tuturor 

care ne urmăresc astăzi!  

Într-adevăr, așa cum ne-a comunicat doamna Secretar, am fost convocați astăzi, 

într-o ședință extraordinară și avem un proiect de ordine de zi compus din 3 proiecte.  

Dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi?”  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„Vă rog să luați act că mai sunt și au fost și la comisii propuse încă 3 proiecte de către 

domnul Primar : 

1. proiect de hotărâre, care s-a și adoptat deja,  privind alegerea unui președinte de 

ședință pentru Consiliul Local al Municipiului Focșani pentru ședința 

extraordinară din data de 06 septembrie 2022; 

2. proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Focșani 

în domeniul public al Județului Vrancea situat în Municipiul Focșani, în suprafață 

de 10.000 mp., identificat prin Tarla 80, P 424/1, înscris în Cartea funciară 

nr.67776 Focșani; 

3. proiect de hotătâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz 

și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 476 mp. (952 m x 0,50 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, către SDEE MUNTENIA 

NORD SA-DEE România-Sucursala Focșani, în vederea realizării unor lucrări de 
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modernizare a LES 20 Kv pe raza Municipiului Focșani, beneficiar DDEE 

România-Sucursala Focșani; 

Mulțumesc !” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Supun la vot suplimentarea cu cele 3 proiecte, de fapt au rămas doar 2. Cine este 

pentru? 

În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu,  Ailincuței 

Lauriana, Viorica Pristavu, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Dimitriu Ana-Maria și Bîrsan Costel.  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „În 

online, doamna Balaban, vă rog!” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Domnul Mocanu văd  este cu mâna ridicată . ”Pentru”. Mulțumesc! Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Domnul Dumitru Victor? Cred că este cu iphone. Da” 

Domnul  consilier Victor Dumitru: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Domnul Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel Gongu: „Pentru. Sunt cu mâna ridicată, dacă 

observați. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Domnul Răduță? Vă rog! Doamna Stroie?” 

 Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc! Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Doamna Marcu? ”Pentru”. ”Pentru”. Am omis pe cineva?” 

 Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pe Ungureanu. ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Pentru. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Nicolae Răduță: „Pe mine m-ați strigat, domnule președinte? 

Că nu am auzit.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „V-

am strigat.  Da domnul Răduță. Cum votați suplimentarea? Vă rog!” 

Domnul consilier Nicolae Răduță: „Pentru. Da.” 

Cu 19 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri:   Ungureanu 

Daniel, Gongu Emanuel, Ailincuței Lauriana, Viorica Pristavu, Balaban Elena 

Luminița, Radu Nițu, Mocanu Georgian, Alexandru Nistoroiu,    Dumitru Victor, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-
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Dumitru,   Răduță Nicolae,  Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Stroie Mirela 

și  Bîrsan Costel, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.   

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Mulțumesc! Și acum supun la vot ordinea de zi cu toate  cele 5 proiecte, cu 

suplimentare cu tot. Vă rog! Cine este pentru? ” 

În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu,  Ailincuței 

Lauriana, Viorica Pristavu, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Dimitriu Ana-Maria și Bîrsan Costel.  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „În 

online, doamna Balaban? ”Pentru”. Domnul Mocanu văd că este ”pentru”. Domnul 

Răduță?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță: „Pentru. Da.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Pentru. Domnul Gongu? Pentru. Mulțumesc! Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Pentru. Domnul Dumitru?” 

Domnul  consilier Victor Dumitru: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Pentru. Domnul Ungureanu? Doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „ 

Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul Corneliu-Dumitru Gheoca: „Și doamna 

Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: 

„Revin la domnul Ungureanu. Nu.” 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, ordinea de zi aprobată și 

începem cu proiectul de hotărâre nr. 1. 

 

Se prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea HCL nr. 142/16.05.2022 privind aprobarea proiectului, a notei de 

fundamentare a investiției, a cheltuielilor legate de proiect și a Planului integrat 

de acțiune pentru proiectul  ”Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri în 

Municipiul Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt. Supunem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. Domnul 

Mocanu? Pentru. Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Luminița: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, 

domnul Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Pentru. Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc. 

Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, 

doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna Marcu? 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Ungureanu?”  

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Pentru. Și am 

văzut că s-a conectat și domnul Nedelcu..a ieșit? Ok.  

Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 253  

 

Se prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea HCL nr.157/26 mai 2022 privind aprobarea depuneriii proiectului 

cu titlul ”Creșterea performanței energetice a clădirii Direcției de Asistență 

Socială și a Poliției Locale” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării 

acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de 

investiții 2, Operațiunea B.1 – Renovarea integrată (consolidare seismică și 

renovare energetică moderată) a clădirilor publice; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Să 

înțeleg că nu. Supunem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. În 

online, domnul Mocanu? Pentru. Văd că s-a conectat domnul Nedelcu, dacă ne aude.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Bună ziua, pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc. 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Luminița: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc. 

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Da, pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna Stroie?” 

Doamna consilier Stroie Mirela: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, 

doamna Marcu?  

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, 

domnul Ungureanu? Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  
„20.”   

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Pentru. 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel și acest proiect a fost aprobat devenind hotărârea nr. 254 

 

Se prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea HCL nr.158/26 mai 2022 privind aprobarea depunerii proiectului cu 

titlul ”Creșterea performanței energetice a clădirii Parking SA” și a cheltuielilor 

legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 2, Operațiunea B.1 -  Renovarea 

integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor 

publice; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Discuții? Nu 

sunt. Supunem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. În online 

domnul Georgian Mocanu? Pentru. Domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc. 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Balaban Luminița: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna 

Drumea.” 

Doamna consilier Alina-Ramona Drumea: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! 

Domnul Victor Dumitru.” 

Domnul consilier Dumitru Victor : „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Gongu.” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Bineînțeles că pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Răduță.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru, sigur că da.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Stroie.” 

Doamna consilier Stroie Mirela: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! 

Domnul Nistoroiu.” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna 

Marcu.” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Ungureanu.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru”. 

          Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 

Ungureanu Daniel proiectul numărul 3 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 255 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Intrăm în 

completarea ordinii de zi pentru cele două proiecte.” 

 

          Se prezintă proiectul numărul 1 în completarea ordinii de zi: proiect de 

hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Focșani în domeniul 

public al Județului Vrancea situat în Municipiul Focșani, în suprafață de 10.000 mp., 

identificat prin Tarla 80, P 424/1, înscris în Cartea funciară nr.67776 Focșani;                                                                        

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții. Să înțeleg că nu sunt, supunem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea 

este pentru. Domnul Mocanu, în online este pentru. Domnul Nedelcu? Doamna 

Balaban? ” 

Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai:  „Și eu pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Drumea.” 
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Doamna consilier Alina-Ramona Drumea: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul Victor 

Dumitru.” 

Domnul consilier Dumitru Victor : „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Gongu.” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Răduță.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna Stroie.” 

Doamna consilier Stroie Mirela: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru:„Domnul 

Nistoroiu.” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru:„Doamna Marcu.” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! Și 

domnul Ungureanu.” 

          Cu 19  voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica și Radu Nițu 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 256 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Și ultimul 

proiect în completarea ordinii de zi.” 

 

          Se prezintă proiectul numărul 2 în completarea ordinii de zi: proiect de 

hotătâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute 

asupra unui teren în suprafață totală de 476 mp. (952 m x 0,50 m) aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către SDEE MUNTENIA NORD SA-DEE 

România-Sucursala Focșani, în vederea realizării unor lucrări de modernizare a LES 

20 Kv pe raza Municipiului Focșani, beneficiar DDEE România-Sucursala Focșani;                                                                 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Dacă sunt 

discuții. Dacă nu, supunem la vot proiectul. Cine este pentru? În sală toată lumea este 

pentru. În online, domnul Mocanu pentru. Domnul Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai:  „Pentru, normal”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Balaban? ” 

Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna 

Drumea.” 

Doamna consilier Alina-Ramona Drumea: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Dumitru.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru:„Domnul Gongu.” 

Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru:„Domnul Răduță.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru:  „Doamna Stroie.” 

Doamna consilier Stroie Mirela: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul 

Nistoroiu.” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doamna 

Marcu.” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Și domnul 

Ungureanu.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru”. 

          Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, 

Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 

Ungureanu Daniel și acest proiect a fost aprobat devenind hotărârea nr. 257 

Domnul președinte de ședință Gheoca Corneliu-Dumitru: „Având în vedere 

că am epuizat proiectele de pe ordinea de zi, vă mulțumesc dragi consilieri pentru 

încrederea acordată astăzi și vă urez o zi frumoasă. Declar ședința închisă. 

Mulțumesc!” 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,              SECRETARUL GENERAL AL 
             Corneliu-Dumitru Gheoca                       MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                   Marta Carmen Ghiuță 
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